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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις σχετικά με τη Διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διεθνούς Διαγωνισμού
για  την  ανάθεση  υπηρεσιών  καθαριότητας  των  κτιρίων  των  Υπηρεσιών  αρμοδιότητας  της
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  Κ.  &  Δ.  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  για  δύο  (2)  έτη  με  δυνατότητα
παράτασης έως δώδεκα (12) μήνες»

Σε  απάντηση  των  ερωτημάτων  που  κατατέθηκαν  σχετικά  με  τη  Διακήρυξη  Ανοικτού
Ηλεκτρονικού Διεθνούς Διαγωνισμού  για την ανάθεση υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων
των Υπηρεσιών αρμοδιότητας της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Κ. & Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για
δύο  (2)  έτη  με  δυνατότητα  παράτασης  έως  δώδεκα  (12)  μήνες»  ΑΣ  :  145579,  σας
διευκρινίζουμε τα εξής : 

Α. Οι συμβάσεις που θα κατατεθούν για τον εν θέματι διαγωνισμό θα πρέπει να έχουν ύψος
στο  100%  του  προϋπολογισμού  η  κάθε  μια  και  όχι  αθροιστικά.  Οι  συμβάσεις  αυτές  θα
αφορούν χρονικό διάστημα πριν από την εμπρόθεσμη υποβολή προσφοράς ήτοι 27-1-2022
και για μία τριετία  πίσω

Β. Αναφορικά με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ που αφορά
στις ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΕΡ.11 ΣΕΛ. 69 σας γνωρίζουμε τα εξής:

Ο επόπτης θα επιβλέπει σε τακτά χρονικά διαστήματα το προσωπικό και θα επικοινωνεί με τα
αρμόδια όργανα της αρχής. Ως εκ τούτου θεωρείται υποχρέωση του αναδόχου.

Γ.  Όσον  αφορά  στο  στ  (i)  της  παραγράφου  2.4.3.2.  της  αρ.  4/2021  Διακήρυξης  όπου
αναφέρεται εκ παραδρομής Υπουργείο Δικαιοσύνης εννοείται στους χώρους του Οργανισμού
Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού.

Δ.  Αναφορικά  με  το  άρθρο  2.4.3.2.  «ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  στ  (ii)  της  αριθμ.  4/2021
Διακήρυξης σας διευκρινίζουμε τα εξής :

η  ανωτέρω  απαίτηση  καλύπτεται  με  την  κατάθεση  κατάστασης  προσωπικού   των
απασχολουμένων, όπως αυτή έχει υποβληθεί ηλεκτρονικά στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ 
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Ε.  Αναφορικά με  το  ερώτημα που αφορά στα ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ σελ.  29  της  σχετικής
διακήρυξης σας διευκρινίζουμε τα εξής:

Στο  πεδίο  “ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑΣ  ΣΤΟ  ΕΡΓΟ”  θα  συμπληρωθεί  η
συνεισφορά στο 100% του αντικειμένου του έργου.

ΣΤ. Όσον αφορά στον όρο συντονιστής ταυτίζεται με τους όρους του υπεύθυνου έργου και του
επόπτη.

Ζ.  Όσο αφορά στο ερώτημα 8 θα αναφέρετε στην Υπεύθυνη  Δήλωση οποιονδήποτε σχετικό
ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ.

Η. Δεν απαιτείται ένορκη βεβαίωση κατά το στάδιο υποβολής δικαιολογητικών συμμετοχής.  Ως
εκ τούτου εκ παραδρομής αναφέρθηκε στο φάκελο δικαιολογητικών.

                                                                                                    Ο Αν. Προϊστάμενος
                                                                         της Περ/κής Δ/νσης Κ. & Δ. Μακεδονίας

                                                                                   
                                                                                    ΚΑΝΕΛΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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